&

<
&

2

TAmEE LR
ET XIS

10
® %%
1Y

v

c
g A
~ o\
o A
v \\ c: '~
< @ #0 . F

£ 4 XITENY!

/.

Do

s @
€

T3I—-N¢&

uj "9

1A316
@

2.43
m
(&)
o
o
N | an
il Ai% £y
> MH
2
i gk
e
AN it
s\ e
I [}
O 2l @y
7
‘
-k
=E =
= ik
iy
2
B

U 7eN K

<

g

X

o

>
Yy 1A

o3

e
V20,
N

(19

24260

- 0 T \—F
- 2.04 * [N i
9\ 2880 — b [=49.lm ‘1 U

qzﬁ- 1/500

710

2.9

o @B 18
00-15! ) o
53 1 L wm
S # =
= y
S
H o DT icl

I v B
N——
\\\ N
N\
. \
3656 >

38,30

8. 129, i s e
D35§ 3] A B.11
11300-1500 X T500) @

SEEAT  L=42.0n &g,

) 48, SD. =3. Om/ &) Q

20
= = 3050
— ey
A
<N
D
~ 200
W )
18
T
i ST
- = 38 E
b = =3
Z ) |2 =
©os e - o B \¥w
= — e
> S &S - v § LN =
N 3 © o s 5 /-" N S
307 oo i L - A7 /S - =
/ AR il ot ( v &
5 || . S - 2
— T fal \ 6 se ™~
S e R = W s ! T o
= L o e .
—= - . © /
~_ FaT, H b
! o § o ;
LN 37 TRV H-sa &l v ©
el |0 o oM o
) § T orr gl 240 251
3 : il 56 © 3
- 3 7 - [
******** N v o\ ® ¢ 1
T2.83 5 \ \
00t o I T 7‘ 2 % \ - o
3 ' ; \
o WyAs =ae sl s 3 [y \
A 2 e 25 AW I L [ES @ 2 —_
N E a5
2 = [y E 2 ke &
2, O eppadasms A4 = B8 @J@
C ot it § 14 T
2,59 7 - e e T —
e T ! = EGBEMEET S L=13:6 x
we ]

o r\/\ © zggﬁnyg y

=

v

kﬁ H 654 @H

e .
#EEE =43.3 [

: ‘Q\“Tzamzmw 18 SR :

\r I et

Bbusad L
00 L=2. Om BB L4WA NU i 7" VARG (178) 7 AT 5% ( (78

I SRt

B300-11500 L=4. 4m PUT-B300 L=32. 2m PU1-B300 L=12. 5
1%%7)(& =1 AT 155 =
7" VRahUBLAIE (158) #HEkEg L=15.0m

PU1-B300 L=6. 6m

i
Lo T
. el
5
) o
v ke S 2
3 ih [
A\ P
125 =
\ I =
=
\ =
s
\ =
=

NS v )

ey / 2
T2 L3 = ¢

:

[£22
TRWE=108)
)
Vv
22 24
v
208
2.3 .
250 2,46
e 246
T ke =

W aw \ ~ 176
: g4 I
Al 201

18

2
/ ) v7um:g
2

2

e

75.7 o ©
\-\ )
. . 1"
v,
== N
- Ll

X Bl#X

Rl R 2 {E R A R R T (EHIE)

B & T EE

w ® BERmEL
R 1500 | B g |

M

= & 7 EhoOR

Jjn

1

HM 6 FERET EmRR

EMRTEHREHR

<

o




ER

- %75 R A T (I L% ¢ 90mm)
D25 L=4.00m

K-WTf-2
BELRRE (2)

K-NTF-3
~ BALBRE (3)

REMER s

NO. 5+14. 1743k

RFEHT
(0300-1500 x 1500)

184 E MR AT (t=5cm)

5 A €48 (2x50x50)
Foh—mRA4vk
285%/aAVY)—+
(o ck=18N/mm2, t=Tcm)
~
~
~
~
~
~
~
~
~
~
~
~
~

B
=3
b3
L
' R
IS HBREET
0.90 ‘
| ‘
2 ‘ .
< A
B FH= 51 0 88 75
ofis C1SERAVYY-H
(o ck=18N/mm2, t=Tcm)
g 1 _f
o Sl o
N [0 S
2.15 TL v R RUBEE (15)
PU1-300B
HEERA RC-40, t=200m
~
~

X &

R 1l #h X

R 1Lt B B A i R SRt R T % (EIMAIE)

[E ZENEE
& BEMHE WL
%R 1/50 ‘ _ ‘ m
BE | 2 7 Ev0n 2
7 6 EEmA BB R

ERRTEREBR




*ﬁ&ﬁﬁ 1/100

5 B B HE
FEMEEI (£8) m2 3
Cot# i AR L m2
SERIUEL m
AHEIEL m

WH) -+ N E

NO. 5+9. 22 7K B B % L

=3 m
bl GH=5. 25 4
S Fhi=4. 35 #ET '“
=
B
5%
®
T - &
0.90
010 ‘
SGI47
CEERN 3|E
o —oEe
\
DL=0.00

~
~
~
N
N
N
EfR A
R NO. 5+14.17
b GH=6. 13
> FH=6. 00
VA
/
// F300-1500 x 1500
/
/
e D25 L=4.0m
—
— -
= e
- o
~ K-WTf-2
~
~
~
~
\\ V6. 1
~
N I og
~
\\ \\ 1.31
~
~ \\
N ~
N \\
~ K-WTf-3 ~
N \\
\\ \\
\\ DL=0. 00 ™~
N

£ Eid AL HE
YR (£8) m2| 0.3
B OMEHI (£8, AH) m2 2.8
Cotfi & M AR L m2 B
SHEBRIEL m -
REEBEL m _
W)=+ A m -
JKEREUR L m -
WHET m -
i
X 4 B X

R 1Lt B B4 A 1 R SR 0t 3R T (EIMAIE)

® % 1 b7 R
& SEM R W
R 1/100 ‘ BfL ‘ m

RSy £ 7 EH0OR 3

« 6 FEMT R BRR

BRI EREHR




EERX

$=1:50

w©

RitERIHEER

F300-1500 x 1500

il e

(F300) # 817 >~ A — D13 L=500

Ll

@,

]
\
|

|

‘E44

SL2

s

‘81‘

SL1

]
\
|

Ty

SL2

@,

e

300) # F#kA5 D13

_ 1 L444J ’7\;4444‘ L v
= :

|

|
i A AN B I

a2l

(F300) E7 >~ H— D19 L=800

R mE R

$=1:30

C-Chrm

B1 B3 B1 B3 B1

(F300) #8717 > A — D13 L=500

(F300) £7>H— D19 L=800

(F300) # A& D13

Wi ERTER

B1 B2 B3 SL1 SL2

300 1500 1200 1500 1200

A-AdE X

$=1:10

F300-1500 x 1500

300
65 170 65

65

300
170

55‘
NG
AN

D16

D-Difr i X

$=1:50

F300-1500 x 1500 (1:0. 6)

KOAYELZL

F7oh—
D19, L=800

8 4 E M R A (t=5cm)
S A2#(2x50x50)

2R

T

X% R 1l #h X

Rl R 2 {E R A R R T (EHIE)

B4 Wit E#IHEER
i & BEMRL
MR e ‘ B ‘ mm
B & 27 BEhOR 4
S 6 FEEET R BRR

BRRTEREHR




5£*¢Eﬁﬁ $=1:100

AT ERT F#HX T ERTRFAR §=1:100 meTESRT FHE

$=1:100 $=1:100

F300-1500 x 1500 (1:0. 6)

&F300—1 500 x 1500) SESEAT (025, L=4.0m) N=407 (144.0m) HITLEE (90m) (F300-1500 x 1500)

OFKDYELZLOBEERT

RBT L=1.5m RIBT L=4.5n RBT L=3.4n
21T L=1.5n 2HT L=3.0n

v _14.71

e}

Foh—HRA Y rE1:0.6)
Vv _13.57 N=5%&

S\
A
<

Toh—HRA Y bE(1:0.6)
v 12.28 N=6&

1N

$

Foh—HRA Y rE1:0.6)
v _11.00 N=6&

i

;;

1.4 . \‘ . L
Foh—KRA4 Y bE(1:0.6)
© 7> | v 9.71 N=67
L1 \ s im
Foh—KRA4 Y bE(1:0.6)
© 5) v 8.43 N=T%
v 1.2
FUh—HA Y b (1:0.6)
0.5 L v N=6
o5 @ \E v 6.04
0 2).
Y _ o3
H =0 o). P htA 2 v6.0
N=1& Y T
=
v 4.16 i
v 3.51
W% P % 5T % (F300-1500 % 1500) —
e 106 g 108 1 = az 924 k()) 763 Ca 259 (a+b+30>4/723 & ;noaz
3 ZRE AERER
o i It I m No Gl 2 3.259 3.773 2.014 4.523 3. 280
a1 7.1 i 36 141 10 0.8 3 2.014 1.877 2.695 3.293 1.888
22 11 0.3 0.8 11 1.2
43 i) 0.3 15 1 17 4 2.078 2.695 2.075 3.424 2.129
44 2.5 0.3 2.2 13 2.4 5 0.890 2.075 2.639 2.802 0.797
45 3.2 0.6 26| 14 44
46 3.9 0.6 3.3 15 6.8 6 2.639 3.706 3.597 4971 4.489
a a4 5.8 38— s 7 5. 445 3.597 6. 029 7.536 9.672
49 5.7 15 ) 18 8.6 8 1.296 6. 029 6. 591 6. 958 3.665
= ‘23 ] 21 S 5 9 0.664 6. 636 6.967 7.134 1.959
52 6.0 1.2 4.8 21 6.3 10 1.633 4.501 3.035 4.585 1.327
53 6.6 12 54] 9 9.0
54 6.2 1.2 5.0 11 6.967 5.230 8.609| 10403 18.213
55 5.9 1.2 47
» 52 12 “ 12 8. 609 8.874 4501 10.992 18.977
57 5.3 1.2 4.1 13 9. 265 2. 600 8.874|  10.370 11,541
3 21 L8 L2 14 9.307 9.879 2.124]  10.655 9.751
60 16 0.6 10 15 9.258 0.273 9.307 9.419 1.246
61 14 0.6 0.8 -
62 T 0.6 0.5 B m 89. 986
63 0.8 0.3 0.5 A=y (s*(s-a)* (s-b) *(s-c))
64 0.5 0.3 0.2
65 0.3 0.3 0.0
it 102.2 74 80.0 68,6
BB
T
X4 1l X
T L3 X 2 E A 3 HR SR e SR T (EI 4 IE)
[HES ERERE
& SmM 2
B R B = ‘ B ‘ M
Bs |2 7 EHFOR 5
S 6 FEE®ET 5 IR
BMETREEHRN




BRAtRA LM

HEEAISAR

$=1:5

#HE L =4,000

Wi ERT

EHEIL—F

BIFLE L =3 600

#W3aM 8k EESD345D19, D25
REFIFHEM A v X 0B

JIS H 8641 23EHDZ35
A

SEA# 0 ck=24N/mn2

|

L& IBARR—Y-

i

TTTrorTo

TT

) ) ] .
gt e el Lt
N

TTTT

BEHREF vy T

EE oty F M
JIS H 8641 2%EHDZ35

i

L5E3HBARR—H—

$=1:2
A ™
£¥§>:::j:¢’;£ L
EHMREFY Yy THEEN
$=1:2
B B B i & 5 4R
23
' 155 H=17~20
\ 145 10

J 70

AANFryT

®24~40

[AREARNANS

A-AlR E X

§=1:2

e 8k E5SD345, D25

o Ay F LI
JIS H 8641 2iEHDZ35

SEA# 0 ck=24N/mn2

HIFLZ

RS B R

835
)

HIFL &

28

I

iR

X% R 1l #h X

R 1Lt B BB A 1 R SRt R T (B IE)

B4 BERAIFHMER
i & REHRL

R e ‘ B ‘ m

&
B & £ 7 EHORN 6
#

6 FEMT R BRR

BRRTEREHR




&

<
&

<
&

2\
<y
g

Epprnn
TRWH= 14

\ I e ﬁgﬁﬂzﬁ 1/500

= w0
200
26 1 in é\ EX
ih \ \\ ="
S\ Vi 5'/ v PR\ ;
\ 3] w\ 247
o ]
g . %
\ Vi 20y b il
)
S e
ey "
to 21 g 19\

7
~
S 295
S o [
d A —
v Yoy / o =
NS RSAE® = =
o N ® 72N\ — X
g w o 5.1 !
£ 2/a® o o . \
4 ih
7Y \ Y o > K] 7.?4
\
) 7 N111) S

[mmme) »
LrEnay = X P ‘
s : = : i \ \
Z% %Z&SJ /\i 2.0 e . - o T
o .
®m6% \v ne N l Hap o < = . 2.9 B \
A ke | I oy = \ -
g [l T 'y i~
o J ‘a NS LB e, B4 b e
L g \ e i \
= ! I | o El tY
s s - - 2 AR l H=2. 925, \
C 3 N ] Y ) ' @ 4.0 \ .21
) i \‘f\. S.9 2930 M N
1 = 0 % . .
R b (b s L A 2 = N \&1”‘10 ) \ I
5 o
SETE / . ‘ ] 29 ] N N %_Bmm {7.94 — “\
8 | & 1 / ! W0 B . \ 1"
gn R . ‘. == ! i ;
acan 1a il N A\ L —— = G AN -
! 79 = < 3 -
| w58 ]\“‘L" ‘ | — AN < ey AN 20
10 ( /, SiH | 32,6 EI N pe oS 7 258! Tean \\ . RV
L v (I A 9 e - N S <+ 2 v
— . / H {0 00-1500/5#500) e > SE e
[wmmn] L H / ) aQ T AL CAS &5 |\ Tpwx=11 B
-l B 131 2 » s L2 ( ¥ A= . v
; i 4 s T=t-0m N . W\ N Nl A
! " / ' fi == % \ s /AN BN QW
L 0 ; i \ SR B2 gy e _— L\ N o Tl 7'53 \
ih ki ‘ 24 N wa (ERFT—. A=194 3m = Db A 511 \\ N A e A £ o)
5 6+gl o P w ] AR £1300-1500 X T500) © » SN o 1 9 e
W / i N g = BHEAL  L=42.0n I - . -
M o go A > ) =3- U5 3 SD: =30 75 . 2N
% ’ ‘ l\ . i oo %i\/ \ ) m/ ) Q &#f;&#‘z‘(_@@%o \ il > A\
Ne W\ ; o / tx, b L/ A\
o g un 9] (a0, o it
& Lo N S 5 @5’ % gy 0y N A\ ® 2 v 24
\ 7 — 0. \
~ \ ; R IPE 2 15 =3 — /f ) 750) } NS N \ i \
5 }‘/d X <X :%41‘2; > 95 A3 \( 1945, 0% \
Es . 1 P Vet D \i(,b[: 015, 2 J . \ \ L NO.
5 S 5
) AN | ¢ W = - L ! e \ D1 N0.19
o ANy L N B 0 S {s \ - ’
| gs. % & o) DD 767 I ‘
N g g @ \
I \B 16 v ; .5 N J/ ; 120 \
. ; — = ¢ B e |
A s 298 A .
T g \ B = l‘\@/g wp , & By =~
} 21O W om o < = i ), . AT (8 0-1£00 f NO. 18+11. ¢ i s
2 IE { # i /” e \ AL18/702 -y I o) -\ -
= i by N ™ } | s 5
-~ [ES /5 : - _ § M e 1
& X B 71 -~ =) = 56 ~ 2 o
C o\ ze® v I a2y A 2 - ) kol No. 18 1o W '7“4
S AN ' T Zh 2P 5 o C : .
% o R Ny ) e e ) O == RN 7 e P
. o | o = SR = g R § =2 3 a N v
e g1 RE) 1 9 ) — kN °© 30} :’a N/‘"" DR 3 o s /
e Nl s 307 4. R A\ == = 5 2 / v
" ‘“,‘ 30 / A " < / 0 i (R CLTJQQ’ 00\ ( v & / 174105 © K/ 2 / 1"
i1 ezl Th{ # A | | a S - 1% R 7 e e /
AN "TE e . X 4 A - g A
s 2\ P g 3 o ] T 1 = 6 e ™ ; ; ey (g
))@/ A = K® 1 P 2,62 o = o e ‘o U) ey g — W S/
N —= - / y .,
Aé%% /i 75/'.2 o, G ,.%m © ol o ~. ™) . E 9w 3 . L B TS > 177,/ ) \o n
. g . e | Aol \ e ¥ e J = R ) o
:L& Ve, ;ﬁ\% " AN © e 2 ; e o \\ _Sm,/ s i) 8 o e S Y = S > = AN S D\
V22, i s Lo § “ e e 200 2w : 5 N \
&3 9 ‘ : ) ; o 0 N )
DNV A\ RO ) “ - o, =
@ ¢ 2 \ (SR L3 = pm— <~ o\ e G B ) | T N 2%\ : %
5y . AN 5o Ny 7 = \ . d A A AT 3K © AN B\ i
2 RS ) @y 2  © { I ;7‘ % J \ - \ s = o = = TR 2 3 7S
° WA s \ o 5 ) | 3\ — 2 N - b > ‘.
\ & | T - 250l n, B g o | o =i» { ol 5 \Rakz S\ ) e e N
2\ oy A N BRI Y8 P g & : v ——l | - & 44 ® 8.1 /X H258-. -
N\ . ~< I s ; 14 40 U\ e : i \3. 4ty adl o 7z "
\ S = ¢ ‘ T W= EGHEMEET S L=13:6 o O ] st « 5 x
2 ) o m - ! Py o B — = 44]00 + ! ®,, O
=n oy N\ \#2~ 25®/ALY Y- B ! au i 22 25y ) L 10 N\ / il © 5/ \ it vz = ¢
= i o =
1& ax *ﬁ I’-kﬁ E \ ” ! | . o] * . 102\0m S 2l Bles et T =
1/100 \ . &m [=F I | o HEEE 1=43.3 p & B 8 Gl HHEEL 228 R - A
e, N s R \ AN ot L |5 T : 2uzs VN S
e 3 : a3 = : \
&3 Y P b 27 _ — = AVt «§/ = 2 - iz ™ i ° . 204 .mv / - m
02K fe1gg’ e . 2m 728 i £33 3) = ;
n h X & I X

RN ) A 2P
R \ XX ¥ PRI B> o Sl
00 L=2. Om Pf ¥R HUBL A 7" VARG (178) 7 AR ) ((78) 2 b 18 " = YN
f; - =
9m

3
' H300-11500 L=4. 4m PUI-B300 L=32. 2m PUI-B300 L=12.5 22 088 Wy 1-8300 =

3.00 "\ w18l Wi | 1B SN g e :
. e noe

= B R 2B Hh i 3 T (B E)

\), 5%, N Tl I
LA N 7 VAR MBI (178) @K L=15.0 . 5 \ - . B EaE: . R
N % Ly BEECE) | _ #fEkEE L=15.0n | v (o)) ‘ N . > ~ » £ | EHETER - REHHEE
o 12 T i . fe 2 e
’ A ™ e, \ = : ! A\ B BRI EW
. ~ % > ; — —
A — s // I I wm R R ‘ B ‘ M
\ I / < \ N\
A=5.9m2 \ P AN M 2 & 71 ZhoW 7
= " o
\\//// I I /M 6 FEERET 5 mE
) " ERMELTEBEEHHN




